

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

ПРОТОКОЛ

засідання Приймальної комісії

22.08.2024

№ 20

м. Запоріжжя

Голова: **Фалько Н.М.**

Секретар: **Дубяга С.М.**

БУЛИ ПРИСУТНІ: 22 з 24 членів приймальної комісії.

Фалько Н.М. – голова приймальної комісії, ректор університету;
Коноваленко Т.В. – член приймальної комісії, проректор з наукової, інноваційної роботи та міжнародної співпраці; **Глебова Н.І.** – заступник голови приймальної комісії, перший проректор; **Дубяга С.М.** – відповідальний секретар приймальної комісії; **Шевченко Ю.М.** – заступник відповідального секретаря приймальної комісії; **Муртазієв Е.Г.** – член приймальної комісії, декан факультету інформатики, математики та економіки; **Подорожний С.М.** – член приймальної комісії, декан хіміко-біологічного факультету; **Полякова Л.І.** – член приймальної комісії, декан природничо-географічного факультету; **Гузь Н.В.** – член приймальної комісії, директор навчально-наукового інституту соціально-педагогічної та мистецької освіти; **Сіроштан Т.В.** – член приймальної комісії, декан філологічного факультету; **Котенко О.В.** – член приймальної комісії, начальник навчального відділу; **Долинна О.М.** – член приймальної комісії, завідувач аспірантури та докторантури; **Дюжикова Т.М.** – член приймальної комісії, голова профспілкового комітету університету; **Розумейко Л.С.** – член приймальної комісії, головний бухгалтер університету; **Гончарова О.А.** – член приймальної комісії, начальник відділу міжнародних зв'язків та проектної діяльності; **Предместнікова Н.М.** – член приймальної комісії, провідний юрисконсульт; **Мартиненко М.В.** – член приймальної комісії, інженер-програміст з обслуговування інформаційної системи ЄДЕБО; **Худякова Т.П.** – член приймальної комісії, інспектор навчального відділу; **Моложон І.В.** – член приймальної комісії, начальник відділу з організації виховної роботи та професійної орієнтації молоді; **Розумейко Н.О.** – член приймальної комісії, голова студентської ради університету; **Устюгова Я.Е.** – член приймальної комісії, заступник голови студентської ради університету, **Устюгова А.Е.** – член приймальної комісії, член студентської ради університету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про критерії відбору для рекомендацій до зарахування на навчання вступників для здобуття ступеня магістра на основі здобутого у 2024 році ступеня бакалавра, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01 липня 2024 року.

2. Про рекомендацію абітурієнтів до зарахування на місця державного замовлення для здобуття ступеня магістра на основі здобутого у 2024 році ступеня бакалавра, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01 липня 2024 року.

СЛУХАЛИ 1: Про критерії відбору для рекомендацій до зарахування на навчання вступників для здобуття ступеня магістра на основі здобутого у 2024 році ступеня бакалавра, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01 липня 2024 року.

ВИСТУПИЛИ 1: ШЕВЧЕНКО Ю.М., відповідальний секретар приймальної комісії, яка наголосила, що згідно Розділу.VIII п. 12 Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 у формі надання рекомендації для зарахування на основі здобутого у 2024 році ступеня бакалавра користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01 липня 2024 року, або тимчасова окупація яких Російською Федерацією завершилась після 24 лютого 2022 року, або які переселилися з неї після 24 лютого 2022 року, в разі вступу до того самого закладу вищої освіти (для спеціальностей, визначених у Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка). Якщо в закладі вищої освіти не здійснюється підготовки магістрів за спеціальністю, з якої отримано диплом бакалавра, то особа має право подати документи на таких умовах до будь-якого переміщеного (тимчасово переміщеного) закладу вищої освіти або закладу вищої освіти Запорізької, Київської, Миколаївської, Сумської, Харківської та Чернігівської областей. Якщо кількість вступників, яких рекомендовано до зарахування відповідно до абзацу другого цього пункту та які підтверджують навчання, перевищує тридцять відсотків наданого загального обсягу бюджетних місць за певною спеціальністю (спеціалізацією), то заклад освіти має право звернутись до відповідного державного (регіонального) замовника щодо збільшення загального обсягу бюджетних місць на обсяг цього перевищення в межах ліцензованого обсягу відповідної спеціальності.».

Член приймальної комісії, декан хіміко-біологічного факультету ПОДОРОЖНИЙ С.М. запропонував при наданні рекомендацій до зарахування враховувати рейтинг вступника під час здобуття попередньої освіти.

Наступним виступив МУРТАЗИЄВ Е.Г. член приймальної комісії, декан факультету інформатики, математики та економіки, який наголосив на важливості вступу на ту саму спеціальність та пріоритетність.

УХВАЛИЛИ 1: Затвердити наступні критерії для рекомендацій для зарахування на навчання вступників для здобуття ступеня магістра на основі здобутого у 2024 році ступеня бакалавра, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01 липня 2024 року:

- вступ на ту саму спеціальність;
- форма фінансування (здобули ступінь бакалавра з таким самим джерелом фінансування) (Порядок прийому, п. 12 Р. 8);
- найвищий пріоритет на спеціальність, на яку вступає абітурієнт;
- врахування рейтингу вступника під час здобуття диплома бакалавра.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 22

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

СЛУХАЛИ 2: Про рекомендацію абітурієнтів до зарахування на місця державного замовлення для здобуття ступеня магістра на основі здобутого у 2024 році ступеня бакалавра, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01 липня 2024 року.

ВИСТУПИЛИ 1: ДУБЯГА С.М. відповідальний секретар приймальної комісії, яка запропонувала рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення для здобуття ступеня магістра на основі здобутого у 2024 році ступеня бакалавра 79 осіб на денну форму навчання та 3 особи на заочну форму навчання.

УХВАЛИЛИ 1: Рекомендувати до зарахування на місце державного замовлення для здобуття ступеня магістра на основі здобутого у 2024 році ступеня бакалавра, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01 липня 2024 року наступних абітурієнтів (список додається).

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 22

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

Голова приймальної комісії



Наталія ФАЛЬКО

Секретар приймальної комісії

Світлана ДУБЯГА